
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

Зараз постійно ведуться переговори щодо шляхів подолання збройного конфлікту на 
Донбасі. 

Як Ви вважаєте, чи треба задля миру йти на компроміси з Росією та керівниками 
самопроголошених Донецької та Луганської республік?

Мир – за всяку ціну, треба погоджуватися на будь-які компроміси – 
з ким завгодно і про що завгодно

18,1

Задля миру варто погоджуватися на  компроміси, 
але – не на всі

49,0

Насправді мир на Донбасі може встановитися лише з позиції сили – 
коли одна зі сторін переможе

17,1

Важко 
сказати

15,7

Які компроміси Ви вважаєте прийнятними для припинення війни на Донбасі? 

Прийнят-
но

Неприйнят-
но

Важко
відповісти

Надання  і  закріплення  у  Конституції
«особливого  статусу»  окремих  територій
Донецької та Луганської областей

28,9 47,8 23,3

Ухвалення  закону  про  нейтральний  та
позаблоковий статус України

32,8 41,4 25,8

Внесення  змін  до  Конституції  щодо  надання
російській мові статусу державної мови

28,2 48,8 22,9

Повна амністія для всіх учасників бойових дій
проти українських військ

16,2 57,9 25,8

Проведення місцевих виборів на умовах,  яких
вимагають бойовики

12,2 63,2 24,6

Формування  місцевої  поліції,  судів  та
прокуратури  в  ОРДЛО  винятково  з  місцевих
представників

17,1 55,2 27,7

Згода  на  особливі  політичні  та  економічні
відносини  тимчасово  непідконтрольних
територій з Росією

20,3 49,0 30,6



 Які міжнародні ініціативи чи рішення української влади, на Вашу думку, можуть 
сприяти/перешкоджати процесу мирного врегулювання на Донбасі?

Сприя-
тимуть

Перешкоджа-
тимуть

Важко 
сказати

Отримання Україною летальної оборонної зброї від 
США

43,7 35,9 20,4

Посилення санкцій ЄС та США проти Росії 54,9 25,8 19,3
Припинення блокади транспортного сполучення і 
торгівлі з окупованими територіями 

40,8 29,4 29,8

Відновлення соціальних виплат для мешканців 
окупованих територій на загальних засадах

46,4 22,9 30,7

Ухвалення закону про амністію для рядових 
учасників незаконних збройних формувань – 
громадян України

36,8 28,8 34,4

Набуття Україною нейтрального статусу (відмова від
вступу до НАТО) під спільні зобов’язання США, ЄС 
і Росії 

32,2 33,4 34,4

Надання Президенту всієї повноти повноважень 
щодо управління Збройними силами, Нацгвардією та
іншими військовими формуваннями 

19,5 39,2 41,2

Зміцнення збройних сил і проведення спеціальних 
операцій з поступового звільнення окупованих 
територій

46,8 27,2 26,0

Запровадження тимчасової адміністрації ООН за 
підтримки миротворчих сил для управління 
окупованими територіями на час виведення 
російських військ та роззброєння бойовиків 

48,9 19,5 31,6

Оголошення ДНР/ЛНР терористичними 
організаціями, а їхніх ватажків – злочинцями, і 
припинення з ними будь-яких переговорів 

32,6 35,3 32,1

РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗПОДІЛ

Зараз постійно ведуться переговори щодо шляхів подолання збройного конфлікту на 
Донбасі, як ви вважаєте, чи треба задля миру йти на компроміси з Росією та 
керівниками самопроголошених донецької та луганської республік? (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід
Донба
с

Мир – за всяку ціну, треба 
погоджуватися на будь-які компроміси –
з ким   завгодно і про що завгодно

8,0 16,8 30,5 22,6 25,5

Задля миру варто погоджуватися на  
компроміси, але – не на всі

55,4 49,9 37,6 48,5 49,6

Насправді мир на Донбасі може 
встановитися лише з позиції сили – коли
одна зі сторін переможе

17,2 19,5 14,6 13,4 14,2

Важко сказати 19,3 13,8 17,3 15,5 10,6



ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ПРИЙНЯТНИМ ДЛЯ ПРИПИНЕННЯ ВІЙНИ НА ДОНБАСІ

- Надання і  закріплення у конституції «особливого статусу» окремих територій 
донецької та луганської областей? (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 21,0 18,4 47,5 44,2 39,0
Неприйнятно 55,4 59,2 28,8 32,0 41,1
Важко відповісти 23,6 22,4 23,7 23,8 19,9

- Ухвалення закону про нейтральний та позаблоковий статус України? (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 14,6 25,0 51,9 54,1 43,3
Неприйнятно 56,4 51,0 16,3 24,2 34,8
Важко відповісти 29,0 23,9 31,9 21,6 22,0

- Внесення змін до Конституції щодо надання російській мові статусу державної мови?
(%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 12,3 21,0 53,9 44,2 32,6
Неприйнятно 67,9 57,4 20,3 29,2 48,2
Важко відповісти 19,8 21,6 25,8 26,6 19,1

- Повну амністію для всіх учасників бойових дій проти українських військ? (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 6,4 12,2 29,2 23,1 28,4
Неприйнятно 68,9 68,4 43,4 39,5 46,1
Важко відповісти 24,8 19,3 27,5 37,4 25,5

- Проведення місцевих виборів на умовах, які вимагаються бойовиками? (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 5,2 8,9 19,0 22,6 12,1
Неприйнятно 73,8 72,0 52,5 43,3 60,3
Важко відповісти 21,0 19,1 28,5 34,1 27,7

- Формування місцевої поліції, судів та прокуратури в ОРДЛО винятково з місцевих 
представників?(%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с



Прийнятно 9,9 12,5 33,2 23,8 22,7
Неприйнятно 63,2 64,1 36,6 44,0 46,1
Важко відповісти 26,9 23,4 30,2 32,2 31,2

- Згоду на особливі політичні та економічні відносини тимчасово непідконтрольних 
територій з Росією?(%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Прийнятно 11,8 15,7 32,2 25,4 37,6
Неприйнятно 56,4 58,8 34,6 38,6 31,9
Важко відповісти 31,8 25,5 33,2 36,0 30,5

ЯКІ МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ ЧИ РІШЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ВЛАДИ МОЖУТЬ
СПРИЯТИ / ПЕРЕШКОДЖАТИ МИРНОМУ ВРЕГУЛЮВАННЮ НА ДОНБАСІ

- Отримання Україною летальної оборонної зброї від США (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 60,8 46,6 42,7 22,6 29,1
Перешкоджатимуть 19,6 35,6 33,6 56,0 42,6
Важко сказати 19,6 17,8 23,7 21,4 28,4

- Посилення санкцій ЄС та США проти Росії (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 74,8 61,5 44,4 29,2 45,4
Перешкоджатимуть 13,2 23,8 22,7 43,3 33,3
Важко сказати 12,0 14,7 32,9 27,5 21,3

- Припинення блокади транспортного сполучення і торгівлі з окупованими територіями
(%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 32,5 36,0 50,8 51,5 48,9
Перешкоджатимуть 35,8 32,5 17,6 25,4 23,4
Важко сказати 31,6 31,4 31,5 23,1 27,7

- Відновлення соціальних виплат для мешканців окупованих територій на загальних 
засадах (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 35,6 41,0 51,2 61,4 60,3



Перешкоджатимуть 29,7 26,7 14,6 17,2 15,6
Важко сказати 34,7 32,3 34,2 21,4 24,1

- Ухвалення закону про амністію для рядових учасників незаконних збройних 
формувань – громадян України (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 26,9 38,7 51,9 35,8 39,7
Перешкоджатимуть 37,3 28,9 18,3 25,9 32,6
Важко сказати 35,8 32,4 29,8 38,4 27,7

- Набуття Україною нейтрального статусу (відмова від вступу до НАТО) під спільні 
зобов’язання США, ЄС і Росії (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 18,4 27,4 39,7 49,4 44,0
Перешкоджатимуть 45,0 37,7 23,4 20,5 27,0
Важко сказати 36,6 34,9 36,9 30,1 29,1

- Надання президенту всієї повноти повноважень щодо управління Збройними силами, 
Нацгвардією та іншими військовими формуваннями (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 21,5 20,9 27,1 15,5 7,1
Перешкоджатимуть 36,8 36,9 31,9 46,4 56,0
Важко сказати 41,7 42,3 41,0 38,1 36,9

- Зміцнення Збройних сил і проведення спеціальних операцій із поступового звільнення 
окупованих територій (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 61,3 48,3 47,1 30,4 36,2
Перешкоджатимуть 14,2 29,5 27,5 36,0 34,8
Важко сказати 24,5 22,3 25,4 33,6 29,1

- Запровадження тимчасової адміністрації ООН за підтримки миротворчих сил для 
управління окупованими територіями на час виведення російських військ та 
роззброєння бойовиків (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 62,3 49,5 43,4 37,9 35,5
Перешкоджатимуть 9,9 25,6 20,3 21,6 20,6
Важко сказати 27,8 24,9 36,3 40,5 44,0



- Оголошення ДНР/ЛНР терористичними організаціями, а їхніх ватажків – 
злочинцями, і припинення з ними будь-яких переговорів (%)

Захі
д

Цент
р

Півден
ь

Схід Донба
с

Сприятимуть 43,9 31,7 29,5 26,4 24,1
Перешкоджатимуть 25,9 37,3 33,6 41,4 45,4
Важко сказати 30,2 31,0 36,9 32,2 30,5

ДИНАМІКА ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ

Зараз постійно ведуться переговори щодо шляхів подолання збройного конфлікту на
Донбасі.  Як  Ви  вважаєте,  чи  треба  задля  миру  йти  на  компроміси  з  Росією  та
керівниками самопроголошених Донецької та Луганської республік?

Травень 
2017

Грудень 
2017

Мир – за всяку ціну, треба погоджуватися на будь-які компроміси –
з ким   завгодно і про що завгодно

17,9 18,1

Задля миру варто погоджуватися на  компроміси, але – не на всі 52,4 49,0
Мир на Донбасі може встановитися лише з позиції сили – коли 
одна зі сторін переможе

17,7 17,1

ВАЖКО СКАЗАТИ 12,0 15,7

Які компроміси Ви вважаєте прийнятними для припинення війни на Донбасі? 

Прийнятно Неприйнятно Важко відповісти

12,2016 12,2017 12,2016 12,2017 12,2016 12,2017

Надання і закріплення у 
Конституції «особливого 
статусу» окремих 
територій Донецької та 
Луганської областей

24,3 28,9 55,2 47,8 20,5 23,3

Ухвалення закону про 
нейтральний та 
позаблоковий статус 
України

29,9 32,8 44,8 41,4 25,3 25,8

Внесення змін до 
Конституції щодо надання 
російській мові статусу 

23,8 28,2 56,0 48,8 20,1 22,9



державної мови
Повна амністія для всіх 
учасників бойових дій 
проти українських військ

12,1 16,2 68,2 57,9 19,7 25,8

Проведення місцевих 
виборів на умовах, яких 
вимагають бойовики

9,6 12,2 71,0 63,2 19,4 24,6

Формування місцевої 
поліції, судів та 
прокуратури в ОРДЛО 
винятково з місцевих 
представників

13,0 17,1 59,4 55,2 27,6 27,7

Згода на особливі 
політичні та економічні 
відносини тимчасово 
непідконтрольних 
територій з Росією

13,4 20,3 59,9 49,0 26,7 30,6

*Для порівняння наведено результати опитувань за 16-20 грудня 2016 р. та 11-16 травня 2017 р.


